



В некоторых британских СМИ в начале этой недели появились сообщения о тяжелой болезни и даже смерти Long John Baldry, однако эта информация не соответствует действительности. The Canadian Press, газета, издающаяся в Ванкувере, пишет в номере от 25 апреля, что 64-летний Болдри действительно находится в больнице этого города в связи с воспалением легких. Пресс-агент известного певца сообщил газете, что некоторые таблоиды предоставили публике непрофессиональную информацию, а истинное положение состоит в том, что британский музыкант, переехавший в Канаду в 70-е годы, проходит сейчас интенсивное лечение и уже идет на поправку. В июне Болдри возобновит выступления в Канаде и за рубежом. Спекуляции в британской прессе возникли в связи с тем, что Длинный Джон, получивший такую кличку за свой действительно огромный рост, подхватил тяжелую простуду, приехав на историческую родину, и вынужден был срочно вернуться в Канаду и лечь в больницу в Ванкувере. Как известно, Long John Baldry был одним из ведущих артистов британского ритм-энд-блюзового бума 60-х годов, именно в его группе Hoochie Coochie Men начинал карьеру всемирно известный ныне Род Стюарт, а в другом ансамбле Болдри Bluesology играл в юности Reginald Dwight, известный теперь как Элтон Джон. Группа Hoochie Coochie Men выпустила в прошлом году совместный концертный альбом блюзовой классики с органистом Deep Purple Джоном Лордом.

Стюарт попросил Болдри открывать его концерты во время тура по Америке в августе, после чего Джон со своей нынешней группой The Mississippi Hippies направится для выступлений в Германию, а по возвращении примется за запись альбома, который выйдет в 2006 году.

ОМ 27.04.05